

НОВОСТЬ
16.03.2015

ПО ИТОГАМ 2014 ГОДА «ЛУКОЙЛ ОВЕРСИЗ» УВЕЛИЧИЛ ДОБЫЧУ НЕФТИ В 2,4 РАЗА

На заседании Балансовой комиссии ПАО «ЛУКОЙЛ» состоялось подведение итогов производственной деятельности «ЛУКОЙЛ Оверсиз» в 2014 году.

Добыча углеводородов достигла рекордных объемов за всю историю «ЛУКОЙЛ Оверсиз», составив 112 млн барр. н. э. Добыто 9,6 млн т нефти (в 2,4 раза больше, чем в 2013 году; прирост обеспечен за счет ввода в эксплуатацию месторождения Западная Курна-2 в Ираке) и 6,8 млрд м³ газа. Таким образом, доля «ЛУКОЙЛ Оверсиз» в общей нефтедобыче Группы «ЛУКОЙЛ» по сравнению с 2013 годом увеличилась с 4,4% до 10%, а доля в общей добыче углеводородов – с 9,5% до 13,3%.

Доказанные, вероятные и возможные запасы, аудированные компанией Miller and Lents (США), по состоянию на 1 января 2015 года составили около 2 млрд барр. н. э., условные ресурсы всех категорий – более 0,7 млрд барр. н. э. Добыча полностью компенсирована приростом доказанных запасов, обеспеченным, в основном, доразведкой месторождений Гиссар и Кандым (Узбекистан), а также Шах-Дениз (Азербайджан).

Наиболее значимые события 2014 года – запуск в эксплуатацию месторождения Западная Курна-2 и начало возврата инвестиций по этому проекту за счет экспорта компенсационной нефти (на конец года отгружено более 30 млн барр.). Добыча на месторождении по итогам года составила 11 млн т нефти (6,1 млн т в доле ЛУКОЙЛ), план перевыполнен на 6%.

Продолжилась реализация масштабных газовых проектов в Узбекистане. В частности, на промысле Хаузак-Шады в ноябре состоялся пуск дожимной компрессорной станции, которая обеспечила 20-процентный прирост текущей добычи газа. Начата активная фаза реализации крупного капитального проекта «Ранний газ Кандыма», продолжалась разработка проектной документации, изготовление и поставка оборудования, а также ранние строительные работы в рамках проекта «Полное развитие Гиссара». Добыча на промыслах в Узбекистане за год составила 4 млрд м³ газа и более 100 тыс. т жидких углеводородов.